综合•要览

中纪委通报四起纪检监察干部违反 中央八项规定精神典型问题

临漳县纪委纪律检查员 酒后殴打镇纪委书记

□据 新华社

记者从中央纪委获悉,中央纪委日前 通报四起纪检监察干部违反中央八项规 定精神典型问题。

江西省南昌市安义县委常委、县纪委书 记吴强酒后驾车肇事致人死亡问题。2013 年12月17日晚,吴强酒后驾驶他人车辆,途 中撞伤1人并逃逸,导致被撞者经抢救无效 死亡。南昌市纪委经研究并报南昌市委批 准,给予其开除党籍、开除公职处分,对其涉 嫌犯罪问题移交司法机关依法处理。

湖北省襄阳市国家安全局纪委书记 吴基绵驾驶警用车辆交通肇事致人死伤 问题。2013年11月21日中午,吴基绵在 襄阳市滨江路某酒店参加公务接待后,驾 驶警用车辆将该酒店3名员工撞伤并逃 逸,导致其中1人因伤死亡、2人因伤住院 治疗。目前,检察机关正在对其涉嫌犯罪 问题进行审查起诉。

河北省邯郸市临漳县纪委副科级纪律 检查员、监察员申万灏违规接受宴请酒后殴 打镇纪委书记等问题。2013年5月17日, 申万灏带队到临漳县工商局和孙陶镇检查 工作,中午违规接受该县工商局纪检组组长 王建忠等人安排的宴请并饮酒,午餐后与配 合其检查工作的孙陶镇纪委书记王佳璐发 生争执并互殴,造成不良影响。临漳县纪委 监察局经研究并报临漳县委县政府批准,给 予申万灏党内严重警告、行政撤职处分,调 离纪检监察队伍;给予王建忠行政警告处 分;对王佳璐进行诫勉谈话,调离纪检监察 队伍;对其他7名相关人员进行诫勉谈话。

山西省河津市纪委工作人员任建刚 大办其父丧事违规收受礼金问题。2013 年1月24日至28日,任建刚与其兄河津 市物价局原局长任建诚操办父亲丧事,丧 葬当日安排宴席170桌,违规收受礼金共 计7900元;4名政法等系统工作人员违规 使用公车参加丧宴。河津市纪委按程序 给予任建刚党内警告处分,收缴礼金;给 予任建诚党内严重警告处分;对违规使用 公车参加丧宴的4名公职人员通报批评。

外交部:坚决反对 日本"神风特攻队"申遗

□据 中国日报网

外交部发言人华春莹在2月10日的例 行记者会上就日本"神风特攻队"申请世界记 忆遗产表示,此举意在美化日本侵略历史,必 将遭到国际社会的强烈谴责和坚决反对。

华春莹说,作为第二次世界大战的两 大策源地之一,日本曾在二战期间犯下众 多反人类、反人道的战争罪行。所谓"神风 特攻队"申遗,意在美化日本军国主义侵略 历史,其实质是挑战世界反法西斯战争成 果和战后国际秩序。这与联合国教科文组 织维护世界和平的宗旨背道而驰,必将遭 到国际社会的强烈谴责和坚决反对。

据报道,日本鹿儿岛县南九州市"知览 特攻和平会馆"4日向联合国教科文组织 总部递交申请书,希望将该会馆收藏的"神 风特攻队"队员的遗书、信件等物品列入世 界记忆遗产名录。

市区明起依然暂不限行

若出台新的限行方案,将最大限度方便市民出行

□首席记者 陈兵 实习生 谢怡

今日本是我市道路限行解禁期的最后一天,但从明 日起,市区将依然暂不限行——昨日,九都路改造提升工 程指挥部发布通告:为给广大市民提供出行方便,我市市 区机动车限行措施暂缓执行。这意味着,从明日起,在市 区限行区域内机动车可以不分单双号正常通行。

九都路改造提升工程指挥部相关负责人表示,考虑 到春节期间市民出行需要,我市结合交通管理工作实际, 在春节前发布公告,提出从1月29日(蛇年腊月廿九)至2 月11日(正月十二),市区限行区域全面解禁。鉴于九都 路工程进展迅速和当前交通流量状况,为给广大市民提 供出行方便,指挥部近日组织相关人员进行实地调研,经 研究后决定,我市市区机动车限行措施暂缓执行。这就 意味着近期在市区限行区域内,机动车不再分单双号均 可正常通行。

按照原限行措施,限行将于今年4月牡丹文化节前全 面结束,那么,限行区域解禁会不会持续到今年3月底? 该负责人表示,指挥部将根据九都路施工进展情况、天气 情况、群众出行的实际需要和市区交通的实际状况制定 相应的交通管制措施,届时将另行通知。若出台新的限 行方案,将最大限度地方便市民出行,一旦道路具备通行 条件,就及时解禁。

洛阳晚报

该负责人提醒,驾驶人若在九都路施工区域内行驶 时,不要乱停车、乱越线、乱超车,要服从交警指挥,以免 引起拥堵,造成交通事故。

洛阳晚报记者也将与九都路改造提升工程指挥部保 持密切联系,第一时间公布有关限行的内容,大家可以通 过洛阳晚报相关报道,或关注洛阳晚报新浪、腾讯官方微 博及洛阳晚报公众微信号(lywb20)了解情况。

我省胡佩兰当选"感动中国"2013年度人物

刘洋所在的中国载人航天英雄集体荣获特别奖

□本报综合消息

昨晚,亿万观众在电视机前观看中央电视台"感动 中国"2013年度人物颁奖典礼,分享"国人年度精神盛 宴"。由我省推荐的2013"感动中原"年度人物——郑 州市建中街社区服务中心98岁医生胡佩兰当选"感动 中国"2013年度人物;2012"感动中原"年度人物一 中国第一位飞上太空的女航天员刘洋(河南籍)所在的 中国载人航天英雄集体,荣获"感动中国"2013年度人

"感动中国"评选活动自2002年开展以来,张荣锁、任 长霞、洪战辉、魏青刚、王百姓、李剑英、谢延信、李隆、武 文斌、李灵、胡佩兰、刘洋,一个个河南人的名字,闪耀出 大爱的光芒。

在与央视著名主持人白岩松的交谈中,胡佩兰真挚 地表达了"医生一定要有医德""医生不要想着挣钱,要为 群众多做有意义的事"的执着信念。发自内心的朴素言 语感人肺腑,催人泪下。

中国食物与营养发展纲要发布: 将对重点区域、重点人群实施营养干预

中国政府网2月10日发布国务院办公厅关于 印发中国食物与营养发展纲要(2014-2020 年)的通知

纲要明确,食物与营养发展的



优质食用农产品、方便营养加工 食品、奶类与大豆食品



包括贫困地区、农村地区、流动 人群集中及新型城镇化地区



孕产妇与婴幼儿、儿童青少年和 老年人

纲要提出,到2020年

- 🗷 全国粮食产量稳定在5.5亿吨以上
- 🗷 食品工业增加值年均增长速度保持在10%以上
- ☑ 全国人均全年口粮消费135公斤
- 2 全国人均每日摄入能量2200-2300千卡
- ☑ 全国5岁以下儿童生长迟缓率控制在7%以下
- ☑ 全人群贫血率控制在10%以下
- ☑居民超重、肥胖和血脂异常率的增长速度明显下降

我国首派实兵 赴泰国参加"金色眼镜蛇"演习

□据 新华社

国防部外事办公室2月10日透露,由泰国、美国军队 共同主办的2014年"金色眼镜蛇"多边联合演习11日将 在泰国彭世洛府正式开幕。应主办方邀请,中国军队首 次派出17人分队参演。

中方参演分队以广州军区为主抽组,主要参演课目 包括指挥协调中心工作和室内推演、工程援助演练、医疗 救援和军事医学研讨交流活动。

今年的"金色眼镜蛇"演习由泰国、美国、中国、韩国、 印尼等8个国家共同参与,全部活动将于2月23日结束。

大部分高铁限速区段恢复常速运行

郑西高铁部分区段昨仍限速

□新华社记者 齐中熙 樊曦

本报 编辑部

记者从铁路部门获悉,2月10日,全国铁路预计发送 旅客690万人次。受雨雪天气影响,目前除郑西高铁部分 区段仍然限速运行外,其他高铁已经恢复常速运行。



